
いじめゼロ宣言グループ



いじめゼロ
クイズ



① いじめゼロ子どもサミット２０２２実行委員
50人以上である。

YES

○
NO

×

７０人



② いじめゼロ子どもサミット２０２２実行委員が
作った提灯は７０個である。

YES

○
NO

×

６００個



③令和３年３月末、未解消のいじめは２０％以上あった。

YES

○
NO

×

２４．６％



④いじめの認知件数は学年が上がるにつれて増えている？

YES

○
NO

×

減っている



⑤仲が良ければ、あだ名で呼んでもいい？

YES

○
NO

×

？



第６問

いじめ、どこからどこまで？

いじめになる可能性があるのは？



いじめ、どこからどこまで…？

A「部活に来てよ！！」

B 話しかけると無視された

C 行動すると、わらわれる

D 遊びの続きで、たたかれる



いじめ防止対策推進法 （定義）第２条

この法律において「いじめ」とは、児童等
に対して、当該児童などが在籍する学校に在
籍している等当該児童等と一定の人的関係に
ある他の児童等が行う心理又は物理的な影響
を与える行為（インターネットを通じて行わ
れるものを含む。）であって、当該行為の対
象となった児童等が心身の苦痛を感じている
ものをいう。





第７問

香川県の小・中学生を対象に、

認知されたいじめの数は、

１年間でどのくらい？



１年間に…

A 約３００件

B 約３０００件



正解は・・・

B
約３０００件



令和２年度「児童生徒の問題行動・不登校等生徒指導上の諸課題に関する調査」結果

香川県のいじめ認知件数

小学校 1,927件

中学校 991件

合計2,918件✋



第８問

香川県のいじめの発見のきっかけで、

一番多いのはどれ？



D アンケート

A 本人

B 先生

C 友達 ✋

✋

21.5％

27.6％

8.3％

15.7％



学校での、いじめ発見のきっかけ 令和２年度（香川県）

先生 ２７．６％（全国10.4％）

•アンケート １５．７％＜全国55.4 ％
•本人 ２１．５％（全国1７.６％）

•本人以外の児童・生徒 ８．３％（全国3.4％）

•本人の保護者 ２４．１％ （全国10.2％）

• その他の保護者 ２．１％

• 地域から ０．１％

• 学校以外の関係機関から ０．１％

• その他 ０．５％

✋



こんなとき、どうする？

対応力テスト



（例） いじめをみつけた！！

A だれかに相談する

B 知らないふり

C 中に入って止める ✋



同じクラスの友達に「あの子をいじめよう」と

声をかけられました。あなたはどうする？



あの子、いじめよう！

A 知らんぷりして遊ぶ

B 先生に相談する

C いっしょにいじめる ✋



2009年
から13年

2022年
見直そう！



みなさんの学校でも
「いじめゼロ宣言」が、
全校生の心に響き、みんなの行動に結びつくように、
もう一度、読み直したり、
スローガンを作ったりするのはいかがでしょうか？



YES
○

NO
×

⑤仲が良ければ、あだ名で呼んでもいい？



正しい判断・思いやり・
想像力で、いじめゼロ！

ありがとうございました

いじめゼロ宣言グループ


